
A Magyar Darts Szövetség 2024.01. 11-ei elnökségi ülésének jegyzőkönyve

JEGYZŐKÖNYV

Rendkívüli elnökségi ülés
Időpont: 2024. 01. 11. 18:15
Helyszín: Online, Zoom alkalmazáson keresztül

Jelen vannak:
Balázs Gábor — elnök
Tekauer Norbert — alelnök (18:35-kor csatlakozik)
Katona Dávid —elnökségi tag
Harsányi Enikő — elnökségi tag
Kövesdi Andrea — elnökségi tag
dr. Sárdy György — felügyelőbizottsági tag
Mihályi Petra — főtitkár
Bezzeg Nándor—versenyigazgató

A Magyar Darts Szövetség rendkívüli elnökségi ülését Balázs Gábor, a szervezet elnöke 2024. 01. 25-
én, 18:25-kor nyitja meg. A nyílt ülés meghívóját 2023. 01. 8-án kapta meg az elnökség e-mailben, a
felügyelőbizottság ás a tagszervezetek értesítése is megtörtént.

Balázs Gábor megállapítja, hogy négy elnökségi tag van Jelen, Így az ülés határozatképes. Felkéri
Mihályi Petra főtitkárt, hogy készítse el a jegyzőkönyvet, aki a felkérést elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Kérelmek
2. Hazai Versenyrendszer
3. Nemzetközi versenyrendszer

%1. ~Ryéb

1. Kérelmelc
a. Kaposvári Vikingek Darts Club Egyesület kéri felvételét a Magyar Darts Szövetség

tagjai közé. Minden papírt megfelelően benyújtottak.

Az Elnökség 1/2024(1.11.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a Kanosvári
Vikingek Darts Club Egyesület tagfelvételi kérelmét.

b. A Free Hill Darts Club Nagykanizsa kéri felvételét a Magyar Darts Szövetség tagjai
közé. Minden papírt megfelelően benyújtottak.

Az Elnökség 2/2024 (1.11.) számú határozatában egyhangúlag elfogadia a Free Hill
Darts Club Nagykanizsa tagfelvételi kérelmét.

2. Hazai versenyrendszer

a. Balázs Gábor elnök a legutóbbi steel bajnoki forduló eseményei alapján javasolja,
hogy a jövőben csak ás kizár6lag egyetlen kijelölt egyesületi képviselő mehessen oda
versenyiroda asztalhoz tájékoztatást kérni, az egyesület ügyeit képviselni, továbbá ha



egy játékos, aki kikapott, Írás nélkül távozik a verseny helyszínéről, akkor az
egyesületének 10000 Ft büntetést kelljen fizetnie.

Az Elnökség 3/2024 Cl. 11.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja, hogy csak
egyetlen kijelölt egyesületi képviselő kommunikálhat a versenyirodával a magyar
versenyrendszerhez tartozó eseményeken.

Az Elnökség 4/2024 (I. ii.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja. bogy ha
egy iátékos Vereség után írás nélkül távozik a versenyről, akkor klubja 10 000Ft
büntetést fizet.

b. A Soft Egyéni Nemzeti bajnokság 2024-es versenykiírása kapcsán a 2023-as évhez
képest történt változtatásokat Kövesdi Andrea ismerteti, a kiírást Balázs Gábor
elfogadásra Javasolja.

Az Elnökség 5/2024 Cl. 11.) számú határozatában a Soft Egyéni Nemzeti bajnokság
2024-es versenykiírásait egyhangúlag elfogadja.

c. Balázs Gábor ismerteti a magyar darts liga versenykiírását. Katona Dávid véleménye
szerint nem jók a régiós beosztások. Bezzeg Nándor egyébként is szorgalmazta a
változtatást, összegyűjtené a javaslatokat, problémákat, hogy 2025-re Új rendszert
lehessen kidolgozni. Az elnökség egyet ért abban, hogy nem lesz sosem mindenkinek
maradéktalanul tökéletes. Nehéz régiókat képezni, bárhogyan is szervezi át a
szövetség az MOL-t, a földrajzi tényezők miatt nem lehet okosan rendezni — mindig
lesz egyesület amelyiknek 130 km-t kell Utazni, bárhova soroljuk be. Katona dávid
hozzáteszi, egyet ért azzal, hogy ne legyen most 2024-re módosítás, de javasolja a
kommunikációs csoportban jelezni, hogy tervben van az átszervezés.

Az Elnökség 6/2024 Cl. it) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a 2024-es
MDL versenykiirását

Az Elnökség 7/2024 Cl. ii.) számú határozatában egyhangúlag felkéri Bezzeg
Nándort, hog” gyűltse össze a tagegvesületek észrevételeit, problémáit az MDL
kapcsán, ás azok alapján dolgozzon ki iavaslatcsomagot a módosításra a 2025-ös
idényre vonatkozólag.

3. Nemzetközi versenyrendszer
a. Közeledik a WDF Lakitelek Open, amelynek kapcsán Balázs Gábor kéri az elnökséget,

szavazzon arról, játékosonként 4000Ft/fő versenyzési támogatást kapnak a klubok
azok után a játékosok után, akik április 25-ig neveznek a versenyre.

Az Elnökség 8/2024 Cl. it) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a Lakitelek
Open kapcsán a kluboknak megadható versenyzési támogatást, ás a jogosultság
feltételeit

Tekauer Norbert kéri, hogy a Lakitelek Openre vonatkozó információkat minél
hamarabb küldje ki a kluboknak az iroda.



Harsanyi Enikó kéri hogy az eredményeket a WDF felé megfelelo utemben
kommuriikálja az MDSZ, inert ebben elakadások voltak.

b. Balazs Gábor elmondja, a WDF Budapest Open a 80K Csarnokban lesz a Sport4Vou
nevu sportrendezvennyel egybekötve, ami segiteni fog a darts, mint sport
né pszeru si tese ben.

c. Kövesdi Andrea jelzi az elnökségnek, a Magyar Darts Szovetségnek Elnok úrral
egyeztetve szandekában áll megpályázni a 2025-ős soft EDU Európa bajnokságot.

Balázs Gábor az elnokségi ulést 19:48 kor le?árja.
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